

星制作 | XINGZHIZUO

2岁男孩动物园被白虎咬掉右臂

暑假到了家长要留心孩子

日前,3名大人带着一名2岁男孩,在四川雅安碧峰峡景区野生动物园游玩。男童将手臂伸入外围玻璃下方的通风口,被一只白虎咬伤。医生介绍,男孩的右臂肘关节以下都没了。眼下正是暑期,也是儿童安全事故高发期,家长一定要加强监护意识,别让孩子处于危险中。

假期安全注意事项

溺水 夏季是溺水高发期。家长应教育孩子远离野外水塘、水库等,更不要单独下水。去正规场所游泳,最好有成人陪同。统计数据显示,2010~2014年5年来合肥市5岁以下儿童死亡监测中溺水死亡147人,占5岁以下儿童死亡的6.92%。其中城区溺水死亡儿童17人,农村地区溺水死亡儿童130人,农村地区溺水死亡的儿童占全部溺水死亡儿童的88.4%;1~4岁溺水死亡儿童141人,占全部溺水死亡儿童的95.9%。

就在6月29日下午2点多,六安的7名小学生结伴到河边玩耍,一个12岁男孩溺亡。

交通安全 教育孩子认识交通上用的警示信号和警示标志。在等车时不要让孩子玩会滚动的玩具。

动物咬伤 每年的5~10月是狂犬病高发期。一旦发生意外,及时就医打疫苗。

滞留车内 不要将孩子单独留在车内,车内密闭狭小的空间容易造成儿童缺氧、窒息。

拐卖诱骗 目前拐骗儿童犯罪多以中老年妇女为主,且趋于城市化、社区化。

触电 在插座上安装防电盖,一旦触电,立即关闭电开关;如离开开关较远,先用干木棍把孩子与电源分开,再将孩子移到通风处,解开衣服,进行人工呼吸。

坠楼 别让孩子单独在阳台玩耍,不要在阳台放置垫脚的东西,以防万一。

烫伤 家长要注意将热水、热汤等放置在安全位置。一旦发生烫伤要用流动水冲洗伤口,并及时送往医院做专业处理。

误食 将药品存放在孩子取不到的地方,如果孩子误服了药品,应立即送往附近的医院抢救。

浴缸 约2.5厘米深的水就足以淹死孩子,孩子在浴缸洗澡时,父母必须始终在孩子身边。

涨知识 | ZHANGZHISHI

第一胎是儿是女,据说和爸妈智商有关系!

养儿子的最终结局

养个儿子,跟玩游戏差不多,建个账号,起个名字,然后升级,往里砸钱、砸钱、不停地往里砸钱,一年升一级,等以后等级起来了,装备也神了,却被一个叫儿媳的盗号了!

养女儿的最终结局

养女儿就像养一盆稀世名花,小心翼翼,百般呵护,晴天怕晒,雨天怕淋,夏畏酷暑冬畏严寒,操碎了心,盼酸了眼,好不容易一朝花开,惊艳四座,却被一个叫女婿的连盆端走了!

第一胎统计显示:

原来男方智商高就会生女儿,女方智商高就会生儿子!

有人经过观察和数理统计,得出震惊世界的定律:孩子的性别和父母一方智商最高的人相反,准确率高达80%以上。也就是说,如果父母中妈妈智商高,孩子一般是男孩,爸爸智商高,孩子一般是女孩。这是物种进化、自我选择和生态平衡的结果!大家对号入座吧! 默默地带走!

提醒 | TIXING

骗人还死贵的补品
别再上当了!

鱼油 | 还不如直接吃鱼

既然鱼油来自于鱼,提纯鱼油并不稳定,那么吃鱼则更直接有效。

蛋白粉 | 你真的需要补充蛋白质吗

昂贵的蛋白粉其实就是提纯了的大豆蛋白、酪蛋白、乳清蛋白的粉剂或上述几种蛋白组合体构成的粉剂。

海参 | 不比鸡蛋多

鸡蛋是最符合人体氨基酸模式的食物,所以,吃海参还不如一天吃两个鸡蛋,再搭配些豆制品和青菜,远远胜于海参,且物美价廉。

鱼翅 | 多么醉人的性价比

鱼翅的主要营养成分是胶原蛋白,营养价值跟猪蹄上的皮相比,没有任何明显优势,只能打个平手,但价格差了多少,那可真是相当醉人啊。

燕窝 | 营养高不过豆腐

科学检测发现,豆制品所含的成分与燕窝中所含的营养成分比较靠近。此外,豆制品中还含有燕窝所没有的成分,如植物性雌激素、大豆异黄酮等,这些激素可以有效抑制心脑血管疾病和部分恶性肿瘤。

生活除了股市 还有诗和远方

股市还在震荡,和老股民一样在忍受煎熬的年轻股民却躺枪了。继90后辞职炒股、卖房炒股的版本之后,又有了“90后职业股民表示想回去上班了”。年轻人炒股真的有这么不靠谱吗? 投在股市的时间不算浪费? 在一场沙龙辩论中,不论是今年入市的年轻人,压根儿没开过户的,还是几度沉浮的资深股民,居然达成了不可思议的共识:“过分炒股”肯定不应该,奔着赚钱去炒股,你就输了。

炒股能提升哪些能力?

1、炒股是一种理财手段,股票与经济形势和企业发展息息相关,炒股过程中对股票的研究,特别是在经济利益的吸引下研究,能够增加对国民经济发展的了解。

2、未来社会是金融社会,从个人财务管理和经营角度应该对资本市场有了解,社会层面也需要更多的价值投资者和市场发现者。

3、年轻人开始接受股市,说明市场经济更深入人心,用钱挣钱不是邪恶,不是不劳而获,同样是一种能力。

年轻人应该怎样炒股?

1、股市是投资理财的方式之一,没有最好的投资方式,只有最适合的投资方式。要根据自己的性格特点,对风险的喜恶程度,做出投资行为。国外成熟的资本市场散户大都远离股市,而交给专业机构去理财。除了股票,理财的途径还有很多。

2、拒绝投机心态,以平常心对待股市的波动。由于影响股价的因素非常多,所以不要将全部精力投入股市,认为靠炒股发财致富的想法是不切合实际的。

3、谈论股市,也是在谈论人生。人在股市里泡久了,很难控制贪欲。人生诱惑种种,不独股市让人欲罢不能,把握一个“度”字是人生最大的智慧。毕竟,生活除了股市,还有诗和远方。

热议 | RE YI

一道小学一年级的考试题
这四个字你能认出来吗?

近日,南京一位妈妈在朋友圈晒出了一年级女儿的语文试卷,里面考了4个象形文字。这位妈妈还是中文系硕士,她不禁吐槽,4个字能认识俩的就算厉害,认识4个的估计得是文学博士……

戳图感受↓↓



行啦,答不出来的也别为难自己了,答案揭晓! 这四个字分别为:象、禾、休、美。你答对了吗?

现在的小学考试题目可谓是各种刁钻古怪,有一些甚至连博士都答不上……网络上流传的最热门的几道小学入学考试题,家长们来看看自己能答对几道!

第一题:你参加赛跑,你追过第二名,请问你是第几名?

解答:如果你回答是第一名,那你就错了,你追过第二名,那你只是取代了第二名的位置,所以你是第二名。

如果你第一题就答错了,那下面的题目你可能会全军覆灭哦,因为题目是越来越难的……

第二题:一毛钱可以买一个桃,3个桃核可以换一个桃,请问一块钱最多可以吃多少桃?

解答:你可能会说14个,一块钱买10个桃,吃完后,10个桃核换3个桃,3个桃吃后桃核又可以换1个桃,所以总共14个桃,那么恭喜你答错了,为什么呢?

因为一开始用10个桃核换3个桃时,你手上就剩下了1个桃核,最后你吃完14个桃后,你又有1个桃核,也就是说你有两个桃核,那么你可以多换一个桃,然后吃完凑齐三个桃核还给卖桃的老板,那样你就可以吃15个桃子了,所以答案是15个。

第三题:请问汽车停的是几号车位?

解答:这道难倒了很多大学生的题目,很多香港小朋友几秒内就答出来,答案是87,为什么,请把方向反转过来看,你就明白了。

最后一题:一位聋哑人想买牙刷,他模仿刷牙的动作,成功地向店主表达,也完成了购买。现在如果一位盲人想买一副太阳眼镜,他要如何表达?

解答:他只要张开嘴问即可。他是瞎子,不是哑巴。就这么简单!



香港小学入学考试题: 21题

请问汽车停的是几号车位?

请在20秒内完成回答